瑞士私募龍頭進駐中環 瞄準大中華地區

合眾讚港具四大優勢 許正宇:歡迎環球企業拓展業務



▲財經事務及庫務局局長許正字(左四)、 合衆集團亞太區私人財富部門主管兼香港辦 事處負責人徐家傑(左三)及合衆集團合夥 人兼執行主席Steffen Meister(左五)等 出席香港辦事處開業儀式。

▶合衆集團現時 管理的資產規模 約1470億美元, 為全球第六大私



1香港是通向内地市場的 橋樑,可接觸大中華區 分銷業務及投資機遇

香港積極拓展中東市 場,有望吸引當地家 辦來港,為財管市場 注入新動力

香港擁有龐大的人才 庫,可為團隊拓展業 務助力

4 有信心香港取代瑞 士,成為全球排 名第一的財 管中心

香港金融

• 「一國兩制 | 下的香港

地處亞洲中心,背靠祖

國,連通世界,既熟悉

内地文化和營商模式,

又兼具國際視野和經驗

普通法制度健全有效,

爭議解決中心

充沛

司法獨立,是亞太地區

主要的國際法律服務及

• 擁有5所世界百強高

校,金融、法律、科技

等多方面專業領域人才

作為國際金融、貿易、

航運及物流中心,香港

市場資金、貨物、資訊

及人才自由流動,聯匯

• 稅制簡單,稅率極具優

• 監管制度嚴謹、公開、

競爭的市場環境

透明,為企業提供公平

• 基礎設施完善,公共交

通便利,商業服務水平

大公報整理

勢,方便外資企業來港

制度運行有效

私人財富部門主管兼香港辦事處負責人徐家傑表示,投資者對大中華地區 私募市場的需求日益增加,而香港是重要經濟中心,擁有背靠內地與大灣 區市場的獨特優勢,在私募市場一直擔當着關鍵角色。

徐家傑相信,香港將來可超越瑞士,成為全球最大的財富管理中心。 財經事務及庫務局局長許正宇表示,合衆集團的業務拓展,反映香港在國 際金融界舉足輕重地位,歡迎世界各地企業來港拓展業務。

大公報記者 陳思華

瑞銀行政總裁安思杰(Sergio Ermotti) 早前指出,香港的財富管理行 業正以7.6%的複合年增長率擴張,估計 到2027年時,瑞士財富管理中心龍頭地 位將被香港取代。徐家傑對此表示認 同,他更指出,合眾在港設立辦事處有 四大原因,第一是香港積極融入國家發 展大局,擔當「引進來、走出去|的雙 向平台角色,為接觸到大中華分銷業務 及投資機遇打下堅定的基礎,可接觸到 大中華分銷業務及投資機遇;第二是香 港積極拓展中東市場,有望吸引當地家 辦來港,為財管市場注入新動力;第三 是香港擁有龐大的人才庫,可為團隊拓 展業務助力;第四是香港現為全球第二 大財富管理中心,且保持快速增長,集 團有信心香港可取代瑞士。

已斥470億投資大中華

隨着全球最大財管投行瑞信於2022 年倒下,香港、新加坡及美國正爭奪瑞 士財富管理中心龍頭地位。財政司司長 陳茂波早前表示,香港作為全球財富管 理中心, 現時已管理近4萬億美元資產, 有約2700間家族辦公室落戶香港,亦是 亞洲最大的對沖基金中心,反映香港作 為國際金融中心地位保持鞏固。

線上財富管理平台智安投 (Endowus) 最新公布私人財富洞察報 告顯示,62%香港高淨值投資者,計劃 增加對私募市場和對沖基金的配置,而 在新加坡只是42%,數據顯示香港私募 及基金市場活躍度持續上升。

合眾集團現時管理的資產規模 (AUM)約1470億美元(約1.15萬億港 元),為全球第六大私募基金。徐家傑 表示,正瞄準香港和大中華區這一龐大 的市場機會,集團已在大中華區域投資 約60億美元(約470億港元)資產,而他 將領導一支專業的團隊,拓展現有客戶 和投資合作夥伴關係網絡,特別是通過 增加私募市場解決方案(包括常青基 金)的本地戰略分銷合作夥伴,擴大集 團的私人財富客戶基礎。

許正宇表示,合眾集團選擇香港作 為擴張的目的地,進一步加強香港在亞 洲市場的戰略地位,豐富投資產品,同 時帶來管理私募股權、私人信貸等專業 知識和經驗。事實上,現在是資產和財 富管理企業在香港建立或擴張的良好時 機,香港擁有豐富的投資機會、無與倫 比的金融和專業服務。截至2022年底, 管理的資產達到4萬億美元,其中64%的 資金來自非香港投資者。

亞洲逾半基金看重香港

近年,全球投資者積極探索另類投 資,包括私募股權、對沖基金、私人信 貸、大宗商品、虛擬資產等,以多樣化 資產配置實現更高回報。許正字表示, 亞洲超過一半的主要對沖基金視香港為 重點市場,目前約650家私募股權和風險 投資公司在港落戶,其中近60%是區域 總部,管理資產規模達2280億美元。

黃偉綸:港交所求變 金融地位更穩

法做到。

【大公報訊】財政司副司長黃偉綸 昨日出席港交所(00388)慶祝上市24 周年儀式,他在致辭時指出,港交所 (00388)多年來一直積極求變,致使香 港的國際金融中心地位更為鞏固。

黄偉綸指出,2018年港交所引入第 18A章,改革上市制度,讓未有盈利的生 物科技公司上市,第18A章生效以來,已 有數十家生物科技公司在聯交所主板成 功上市,也令香港成為亞洲最大的生物 科技公司融資地,打風不停市政策也顯 示了港交所過去多年一直尋求改變,政 策上迎合市場需要,對維持香港作為國 際金融中心的地位作出貢獻。

黃偉綸強調,香港落實股票市場在 惡劣天氣下維持交易,與上海和深圳等 主要市場看齊,有助提升香港市場競爭 力,而且香港作為國際金 融中心,沒有理由無

【大公報訊】香港在「一帶一路| 倡議中擔當着重要的角色,特區政府積 極實施多項人才引進計劃,力求逐漸向 更多元化的國際人才配置轉變,當中涵 蓋了不少來自中東、印度及歐洲部分國 家的專業人士,為拓展業務奠定重要基 礎。合眾集團(Partners Group)亞太 區私人財富部門主管兼香港辦事處負責 人徐家傑表示,香港的「人才優勢」吸 引着集團來港設立辦公處。

擴充業務團隊

投資聚焦三大主題

徐家傑透露,目前香港辦事處員工 人數約5至10人,主要為客戶服務及銷售 團隊,考慮到未來拓展業務的需求,在

增聘投資經理

合眾集團

小檔案

全球第六大私募基金公司

私人房地產和私人債務

約1470億美元(約1.15萬億港元)

主要涉及私募股權,私人基礎設施,

上海(中國)、香港(中國)、

東京(日本)、馬尼拉(菲律賓)、

新加坡、首爾(韓國)、

PARTNERS

21個

2004年

逾550名員工

孟買(印度)

GROUP

成立年份 行業地位

管理規模

業務經營

全球辦事處數目

亞洲建立據點

亞洲僱員數目

亞洲辦事處

籌備更完善後,亦擬招聘投資經理。

徐家傑表示,現時私募市場融資規 模逐漸超越IPO(新股集資)。在2023 年,私募股權投資為合眾集團帶來13% 的盈利增長,未來還有很多上升空間 他指出,合眾集團未來投資策略會瞄準 三大主題和四大行業,三大主題分別是 數碼化及自動化、新生活、減碳及可持 續發展,而四大行業分別是科技、醫療 保健及生活、消費品、房地產管理等服 務。常青基金(Evergreen Vehicle)入 場門檻較一般封閉式基金為低,投資組 合多元,靈活性高,受到投資者歡迎, 該集團AUM中約三分一為常青基金,未 來也會致力推動該投資方式。

富管理中心規模 3.0 3.1 2.5 2.8 2.6 2.4 2.4 2.4 2.3 2.3 2.3 2.2 2.2 萬 1.9 1.8 美元 1.5 1.5 1.3 1.3 1.4 1.2 1.1 1.1 1.0 0.9 2022年 2027年(預測) 2017年 2018年 2019年 2020年 2021年 ■瑞士 ■ 中國香港 ■ 新加坡 ■ 美國 ■ 英國

資料來源:BCG Global Wealth Report

友邦看好港前景 租啟德Airside擴業務

【大公報訊】友邦香港昨宣布,該 公司進駐南豐集團旗下最新甲級商廈 「啟德Airside」的高樓層辦公室,將用 作友邦香港財務策劃顧問團隊及「友邦 精英學院」的營運及培訓據點,並成為 啟德Airside的最大租戶。

友邦香港及澳門首席執行官馮偉昌 表示,該公司一向重視投放資源栽培財 務策劃顧問,不斷提升專業水平。是次 進駐啟德,不但讓友邦的前線進駐全新 甲級商廈,也令友邦的營運據點覆蓋更 全面,涵蓋港九多個核心地段,包括鰂 魚涌、銅鑼灣、中環、尖沙咀等。

租四層樓面 共15萬呎

友邦香港表示,全新四層辦公室位 於Airside大樓高層,而且交通便捷,連 接啟德港鐵站,附近並設

惡劣天氣下不停市安排9月23日實

施,市場甚為關注。唐家成表示,諮詢

進行了近兩年,大部分持份者都表示支

持,而且疫情期間業界已有在家工作經

驗,小型券商有憂慮,可以理解,港交

有多條公共巴士及 跨境巴士線,方便 財務策劃顧問及客



▲友邦香港進駐啟德Airside的高樓層辦 公室。

戶的往來。辦公室提供近15萬平方呎的 空間,將設有多個訓練室及演講廳。

不久之前,德勤中國亦宣布與太古 地產簽署為期10年的租務協議,將續租 金鐘太古廣場一座的香港辦公室。德勤 中國首席執行官曾順福表示,香港是集 團服務區內以至全球客戶的理想基地, 這項重大的投資展示了德勤對香港作為 國際金融中心的持續增長和成功充滿信

内企上市備案提速 港下半年迎更多新股

【大公報訊】港交所(00388)行 政總裁陳翊庭昨在港交所上市24周年慶 祝禮後表示,早前在上海陸家嘴論壇與 中證監副主席方星海會面,方星海表明 將會把內地企業到海外上市的備案提 速,並鼓勵更多企業來港上市。陳翊庭 期望,下半年可望有更多大型新股在港 掛牌。

陳翊庭在港交所上市24周年慶祝典 禮後表示,港股今年首5個月日均交投 1100億元,單計5月更高達1400億元, 遠多於去年第4季的不足千億元。他希

陳翊庭透露,港交所致力提升港股 市場流動性,所以縮窄股票買賣價差快 將進行公眾諮詢,離岸國債期貨若有消 息亦會盡快公布,至於其他措施一旦成 熟馬上推出。

唐家成:IPO申請增50%

港交所主席唐家成上任兩個月,昨 日首次以主席身份會見傳媒。唐家成表 示,正在積極與證監會落實促進股票市 場流動性專責小組提出的建議,未來港 交所繼續保持國際化及加強競爭力,做 好超級聯繫人的角色, 連接內地和國際

市場,不斷優化上市制度,豐富產品生 態圈,並促進人民幣國際化。

唐家成認為,港交所作為香港金融 市場基礎設施的經營者,作出的行動和 決策對市場具有深遠影響,港交所的工 作是香港持續成功和繁榮不可或缺的一

本港首季IPO全球排名跌至第10 位,但近月港股走勢明顯轉佳,成交量 持續上升,不少新股獲超額認購,而且 上市後的表現令人滿意。唐家成對新股 市場前景有信心。他透露,目前正在審 批的上市申請約110宗,有73宗為今年



所將提供支援至年底。

唐家成重申,香港目前是全球唯一 在打風時不開市的金融市場,香港作為 國際金融中心,必須推動便利投資者的 安排,而且相信已有足夠時間讓業界準

收到的申請,比去年下半年多出50%。

望增長勢頭延續,便利新股市場發展。

責任編輯:譚澤滔 美術編輯:徐家寶

式市

24 周年

昨